

ОБРАЩЕНИЕ к руководителям организаций всех форм собственности

О РЕПРОДУКТИВНОМ ЗДОРОВЬЕ

По данным Новгородстата численность населения Новгородской области за 2021 год снизилась более чем на 6 тысяч человек и на 01 января 2022 года составила 586 129 человек.

В целях обеспечения устойчивого прироста населения в Новгородской области реализуется федеральный пилотный проект «Репродуктивное здоровье».

В рамках проекта осуществляется оценка состояния репродуктивного здоровья новгородцев, доабортное консультирование, просвещение населения о значимости ведения здорового образа жизни.

С июля 2021 года всем молодоженам, регистрирующим брак, вручается «Сертификат молодоженам «Репродуктивное здоровье». Сертификат позволяет семейной паре пройти медицинское обследование для определения репродуктивного потенциала в медицинских организациях Новгородской области. Сертификатом можно воспользоваться в течение года после заключения брака.

Учитывая тенденцию к снижению численности постоянного населения на территории Новгородской области, необходимость принятия мер по стимулированию рождаемости, обращаемся к руководителям организаций всех форм собственности с предложением рассмотреть возможность включения в локальные нормативные акты, коллективные договоры положений, предусматривающих предоставление работникам в день прохождения медицинского обследования по «Сертификату молодоженам «Репродуктивное здоровье» выходного нерабочего дня с сохранением заработной платы.

**Губернатор
Новгородской области**

А.С. Никитин



**Председатель
Регионального
объединения
работодателей «Союз
промышленников и
предпринимателей
Новгородской области»**

А.А. Белов



2022 года

**Председатель Союза
организаций
профсоюзов
«Новгородская
областная Федерация
профсоюзов»**

В.Г. Федосов

